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Stimate domnule Ministru, 22

Ca urmare a adresei dumneavoastră nr.3791/DRP/2014 privind 
întrebarea domnului senator Nistor Vasile având ca obiect 
neconcordanța între OUG 124/2011 și prevederile codului de 
procedură civilă, vă comunicăm următoarele:

Prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 124/2011 pentru 
modificarea unor acte normative care reglementează acordarea de beneficii 
de asistență socială, cu modificările și completările ulterioare, au fost aduse 
unele modificări mai multor acte normative (Legea nr.416/2001, Ordonanța 
de urgență a Guvernului nr.148/2005, Ordonanța de urgență a Guvernului 
nr.111/2010, Legea nr.277/2010, etc).

Astfel, a fost introdusă ca și condiționalitate - pentru menținerea 
acordării dreptului de ajutor social, a dreptului de alocație pentru susținerea 
familiei, precum și a drepturilor prevăzute de Ordonanța de urgență a 
Guvernului nr.148/2005, cu modificările și completările ulterioare, și 
Ordonanța de urgență a Guvernului nr.111/2010, cu modificările și 
completările ulterioare, - plata impozitelor și taxelor locale pentru bunurile 
deținute în proprietate de către beneficiarii acestor drepturi.

Ordonanța de urgență a Guvernului nr.124/2011 a fost aprobată 
cu modificări și completări de către Parlamentul României prin Legea 
nr.166/2012, fiind menținută în esență condiționalitatea anterior menționată.

Din Nota de fundamentare a Ordonanței de urgență a Guvernului 
nr.124/2011, cu modificările și completările ulterioare, rezultă că, în 
contextul în care neachitarea taxelor și impozitelor locale poate conduce la 
pierderea bunului deținut, inclusiv a locuinței, s-a considerat că pierderea 
locuinței ar conduce la agravarea problemelor sociale și implicit la un efort 
mai mare din partea statului de a combate sărăcia și marginalizarea 
socială. În plus, s-a considerat că această constrângere conduce la 
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responsabilizarea beneficiarului măsurii de asistență socială și utilizarea 
sumelor acordate cu titlu de beneficii de asistență socială, direcțional, în 
scopul menținerii locuinței. Totodată, este relevată necesitatea acestei 
reglementări și prin prisma faptului că, prin preluarea plății de către 
Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale, în anul 2011, a acestor 
drepturi, autoritățile locale nu mai aveau pârghiile legale necesare pentru 
colectarea impozitelor și taxelor locale și astfel, asigurarea de venituri cu 
care ar fi putut dezvolta, la nivel comunitar, măsuri de îmbunătățire a vieții 
cetățenilor.

Potrivit Notei de fundamentare, aceste reglementări au fost 
propuse de către autoritățile administrației publice locale, ca măsură prin 
care să se evite crearea unor dezechilibre la nivelul bugetelor locale, 
datorate neplății de către cetățeni a obligațiilor față de aceste bugete, mai 
ales în condițiile în care aceste persoane beneficiază de diferite forme de 
sprijin sub forma beneficiilor sociale.

Față de cele prezentate, considerăm necesar ca asupra 
aspectelor solicitate să se pronunțe Ministerul Muncii, Familiei, 
Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, în calitate de inițiator al 
Ordonanței de urgență a Guvernului nr.124/2011, cu modificările și 
completările ulterioare, și Ministerul Dezvoltării Regionale și 
Administratiei Publice.

Cu deosebită stimă,

p. MINISTRUL FINANȚELOR PUBLICE 
SECRETAR DE STAT

Attila GYORGY
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